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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua vigésima nona Legislatura, realizada no Plenário Maria do Carmo Mação Caçador, aos 

vinte e nove (29) dias do mês de maio (05), do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 

17:00h, sob a Presidência do Vereador José Maria Bergamini e presença dos demais 

Vereadores: Agenor Favoreto Filho, Caíque de Souza Carvalho, Edimar Pereira Chaves, 

Roberto Rivelino de Almeida, Sebastião Gildo Mares Pereira, Sérgio Feletti, Sônia Marta 

Soares Mignone e Vilma Soares Louzada. Efetuada a chamada e havendo Quórum o Sr. 

Presidente deu por aberta a Sessão solicitou a leitura bíblica que foi proferida pela Vereadora 

Vilma. Passou-se a Ordem do Dia. Conforme determina o Artigo 188 do Regimento Interno a 

Ata da Sessão Ordinária do dia 22/05/2024 foi transcrita e publicada no site oficial da Câmara. 

Colocou-se a Ata em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 

informou que na Sessão Ordinária do dia 15 de maio foi aprovada por unanimidade “MOÇÃO 

DE APLAUSOS E ELOGIOS, A EQUIPE TRILHA DE FORMIGA”, visando reconhecer, 

louvar e garantir o nosso reconhecimento pela inegável contribuição desse grupo para o 

estímulo da prática saudável da atividade física, aliada à divulgação em redes sociais dos 

encantos e belezas do município de Muniz Freire. Assim sendo, destacamos os seguintes 

nomes que sobre a batuta do pioneiro Francisco Barbosa Filho, exploram o nossos rincões e 

regiões vizinhas, divulgando suas belezas e praticando o esporte saudável, fazem por merecer 

esta honrosa homenagem: Chiquinho Barbosa, Georgison Ribeiro (Gê), Silvana Guedes, Igor 

Jardim, Elza Barbosa, Claudio A Ferreira, Vinícius Caçador, Luiz Carlos Pastore, Nivalda 

Manhone, Marineia Pastore, Kelen Morgado, David Soares, Lucas Dettmann, Luana Queiroz, 

Natália Pim, Caio Waleff,  Ítalo Arêas, Laís Gomes, Márcia Gomes, Heliene Aparecida da 

Cruz, Meirielly Caus Pattuzzo Guimarães, Elvis Ferreira, Alex Aguiar de Souza, Lucas 

Dettmann e Alex Dias Carlos. Portanto visando garantir nosso reconhecimento convidou os 

homenageados para receberem das mãos do Vereador Agenor Favoreto o titulo referente à 

Moção de Aplausos e Elogios. O Sr. Presidente franqueou a palavra aos homenageados. Os 

Srs. Chiquinho Barbosa, Georgison Ribeiro e Ítalo Arêas usaram da palavra e agradeceram 

pelas homenagens ora recebidas. O Sr.  Presidente solicitou o sorteio dos Vereadores inscritos 

para fazerem uso da palavra nas Ponderações Finais. O sorteio ficou da seguinte ordem: 

Caíque, Edimar, Sebastião Gildo, Agenor, Sônia, Roberto Rivelino e Vilma. Os Vereadores 

Caíque, Edimar, Sebastião Gildo, Agenor, Sônia, Roberto Rivelino e Vilma pediram a palavra 

e usaram da mesma.  O Sr. Presidente usou da palavra. Nada mais havendo a se tratar o Sr. 
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Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Daniel Elias da Silva, transcrevi a presente ata que 

vai por mim assinada e também será pelo Sr. Presidente e demais Vereadores: 

 

 

 


